



中超裁判涨工资啦

此前:主裁吹一场补助2500元,金哨无奖金
如今:主裁吹一场补助一万元,金哨奖20万

7月3日,中国足协与万达集团正式签约,万达集团董事长王健林宣布:万达集团三年至少出资5亿元人民币,全面支持中国足球。如今2个多月过去了,万达的第一笔款项已经支付到位。

在昨天的联谊会上,万达集团新闻发言人石雪清介绍,万达已经按照双方协议,向中国足协支付了5666万元的赞助费。其中有700万元将用于裁判的设备、补助、奖励。按照万达和足协共同商定的标准,执法中超的主裁判和助理裁判将分别获得单场1万元和5000元的补助。之前,足协为主裁判和助理裁判提供的补助数额为

2500元和1300元。万达的介入,使裁判员的补助增加至原来的4倍。此外,中超优秀裁判还将领到5万元的年终奖金,获奖面高达60%。金哨、银哨和铜哨,则将分别获奖20万、12万和8万元。

万达此举,意在“高薪养廉”。据称,如果与足协合作愉快,万达明年还将进一步提高裁判专款,赞助金额有望由700万元增至1000万元。

在被问及首笔拨付款中另外近5000万元的具体用途时,石雪清表示,这涵盖了中超冠名、卡马乔薪水、女足赞助等各个方面。不过,他没有透露各合作项目的详细支出。

昨天中午,中国足协在北京昆仑饭店举行“足记之家”联谊会。在联谊会上,中国足协与大连万达集团共同向媒体证实:万达已经按协议规定,向中国足协支付了5666万元人民币的赞助费!同时,万达集团新闻发言人石雪清也宣布,将重金奖励中超裁判,“我们要让大家看到裁判是一个体面的工作,值得大家去努力争取。”

不容易!“乔”见钱了

卡马乔领到第一笔工资

昨天有消息称,中国足协上周已经支付给卡马乔及其3位助手来华执教后的第一笔工资。此前,卡马乔团队一再希望中国足协能以欧元结算工资,并将欧元打入其中国的账号,但是根据规定,卡马乔只提供中国账号的话,那么中国足协也只能以人民币的形式付给卡马乔。无奈之下,卡马乔团队只好接受用人民币结算薪水。据悉,卡马乔团队领到的第一笔工资超过了300万元人民币,卡马乔个人的首笔收入则接近了200万元。

也许是钱到了手了,心情不错,卡马乔昨天也参加了联谊会,不过有些记者不太“友好”,拿篮球和足球做比较,提及了中国男篮亚锦赛夺冠,这让卡马乔很是不爽,他说:“这是两个完全不同的项目,如果中国足球水平很高了,今天我也不站在这里。”至于前些日子,卡马乔与中国足协在房租问题上产生过分歧,西班牙人只是说:“这个问题肯定会妥善解决,我们没有发生不快。”

本组撰稿 快报记者 吕远

队长陆博飞停赛 今战成都舜天“无核”

今晚7点30分,江苏舜天将在中超联赛中客场挑战成都谢菲联,若想冲亚冠,舜天必须拿下这场比赛。尽管成都队目前联赛排名垫底,在保级泥潭中苦苦挣扎,但舜天上下丝毫不敢大意,“我们客场也输给了像深圳这样的保级球队,所以客场打成都队不会好打,对手想上岸,肯定和我们拼命。”一位舜天高层昨日对记者说。

事实上,今晚打成都队最不妙的是,队长陆博飞累积4张黄牌停赛,今年的联赛,陆博飞一直是舜天的中场核心、助攻王,陆博飞的任意球也一直是舜天克敌制胜的法宝,他的停赛让舜天的进攻大受影响,谁来替代陆博飞首发,这是个难题,因为舜天在前腰位置上一直没有合适的替补。对阵申花,舜天主帅德拉甘让刘宇替代陆博飞打了半场比赛,但从实际效果来看并不太好。其实,德拉甘还有一种选择,那就是让塔基耶夫顶上来打后腰,艾志波去踢中后卫,解放刘建业,让他更多地参与进攻。究竟谁来替代陆博飞,恐怕还得赛场见分晓。

当然,成都队也有两大主力停赛,其中就包括舜天旧将范培培。由于舜天高层出访,俱乐部副总郑明已经赶到成都,郑明表示,“比赛肯定不会轻松,但球队肯定会全力去争取胜利。”

快报记者 吕远

延伸阅读

在舜天冲亚冠的道路上,辽宁队是最主要的对手。今晚,辽宁队将在客场挑战深圳队,赛前,俱乐部总经理黄雁表示,只要辽宁队在本赛季拿到亚冠资格,集团将重奖500万!

新快团 妈咪团

●国庆黄金旅游节,旅游超市南京周边1-3日游全市超低价回馈团友,咨询电话4006096060



现代快报

网上订购:

www.xinkuaituan.com

咨询电话:

4006096060

今日新品

缓解疲劳 体验健康人生

秒杀价:29.9元
原价:215元



[部分特色项目介绍]

中医推拿:以中医的脏腑、经络学说为理论基础,用各种手法作用于人体体表的特定部位以调节机体生理,达到理疗目的的方法,它沿经络针对体质选取不同的穴位,提高活力和增强气脉流通的作用,打通人体经络,通调阴阳、脏腑,调节气血能量平衡机理。

明日新品

调养由内而外 重塑丽颜

秒杀价:58元
原价:5280元



[部分特色项目介绍]

全身能量气血循环:用医用魔奇按摩器疏通全身经络,活血、祛除疲劳、补氧排毒、促进血液循环、强化内脏、改善消化吸收功能外,活化细胞、提高免疫力、调理内分泌等美化皮肤、减肥美容。

护肤有道 享受美丽时光

秒杀价:198元
原价:7640元



[部分特色项目介绍]

法国柏伦面护:因季节转换,皮肤水分迅速散失,表皮水分的供应相对减少,皮肤自然变得干燥。柏伦面护以补水为主,极宜秋冬天做护理,使皮肤恢复柔韧弹性,显得更健康、容光焕发、晶莹剔透。

正在热卖

蒸出美丽 蒸出健康

秒杀价:198元
原价:10268元



[部分特色项目介绍]

韩式汗蒸:美白肌肤,改善肤质,增强皮肤弹性,延缓衰老,塑形美体,对减肥有显著疗效。同时还能舒缓紧张情绪、减轻压力;加速血液循环,打开毛孔,彻底排出身体污物。抑菌、改善酸性体质、治疗都市人群亚健康状态,对睡眠及神经衰弱有极好功效。

超妍美容
季度美护卡(秦淮区政府旁):
法国柏伦面护
12次+精油开背
12次+骨胶原眼部
黄金护理12次+气血循环仪
4次

告别繁琐 轻松染发



168
元/两盒
秒杀价

原价:336元/两盒

商家咨询电话:
4006-526-626

使用说明

型号:藤雅魔发梳 (江浙沪包邮)

颜色:自然黑、栗色(任选)

内含:专利魔发梳一把,染发剂1组(每组染发剂有1支染色剂和1支定色剂),鬓角梳一把

产品特点

特点1:操作简单、快捷

藤雅魔发梳采用一键自动定量专利技术,只需按下按键再松开,一秒钟就把准备工作完成了,然后梳头,其独有的日本进口天然黑发离子——艾玛膏,快速植入白发,只要三分钟白发变黑发,从头到尾只要自己操作,说话间就染好头发了,简直是一种享受啊。

特点2:安全可靠,只染头发不染头皮。

藤雅魔发梳采用日本进口的天然离子艾玛膏,不含间苯二胺等有害化学成分,经国家卫生部门权威检验,消费者可以放心使用。同时她含有多种植物油成分,染发更护发。梳子也是经过专业设计,配液完全接触不到头皮,真正做到安全染发。

特点3:可多次使用,梳子头终身免费包换,超便宜。

藤雅魔发梳采用真空液压储存技术,染液储存在配管内,使用时定量出液,可以重复使用,平均一次不到十元钱,真是好用又实惠!

◎染发前不用洗发,干发染。如果之前涂有护发素,发胶,摩丝之类,需要先清洗头发,清洗后,用电吹风吹干或待头发完全干之后再染发。
◎将梳头套在储液管上部,使用前请摇匀,摇匀后只需按一个按钮,松开按钮就有泡沫出现在梳齿间。
◎将泡沫梳在头发上,均匀反复不断地梳遍、理顺您的头发。

◎梳染后,半个小时后正常清洗即可。
◎可整体染也可局部染,新生较少白发,只需用鬓角梳局部补染就可以了。

注:独特的真空灌装,隔绝空气,可多次使用,且质量稳定。